



我家的“绿宝石”

淮海东路学校小记者 张可轩

生活中有许多可爱的小动物，它们以各自独特的方式给我们的日常生活带来欢乐与温暖。有乖巧柔顺的小猫咪，它们总是那么慵懒而又迷人；有活泼可爱的小白兔，它们蹦蹦跳跳的样子总能瞬间融化人们的心；还有忠诚机灵的小狗，它们对主人的忠诚与陪伴让人感动不已。然而，在众多的宠物中，我最喜欢的还是我家的鹦鹉——“绿宝石”。

“绿宝石”的体型小巧玲珑，仿佛是大自然精雕细琢的艺术品。它全身覆盖着翠绿的羽毛，这些羽毛在阳光下闪耀着柔和的光泽，就像是一片片精致的翡翠。在这些翠绿的羽毛中，还夹杂着错落有致的黄色条纹，为它的外表增添了几分活泼与灵动。黄黄的小脑袋上镶嵌着一双灵动有神的眼睛，这两颗黑色的眼珠仿佛藏着无尽的智慧与好奇，时刻观察着周围的世界。两根最长的尾羽就像箭头般修长，随着它的飞翔轻轻摆动，为它增添了几分优雅与飘逸。

天空

淮海东路学校小记者 束苡萱

早上，天空飘着几朵白云，太阳一出来把白云和大地都染黄了，时不时还会飞过几只可爱的小鸟。

中午，天空云朵变多了，你看那两朵云多像两只恐龙在抢吃的，还有两只雄伟的狮子和一只横着走的小螃蟹……

黄昏时，夕阳把白云染红了，天边的晚霞好像

要点燃整片天空似的。

晚上，月亮像小船高挂在天空中，星星像眼睛一样一眨一眨的。这时云伯伯来了，月亮和星星一起藏在云伯伯的身后，好像在和我们玩捉迷藏，一会儿藏起来，一会儿又跳出来。

天空好美啊！

指导老师：王雨婷

秋天的储备

淮海东路学校小记者 杨禹

秋天，是收获的季节，也是小松鼠们忙碌的时刻。山上的野果红彤彤的，像一盏盏小灯笼，照亮了森林的每一个角落。

小松鼠奇奇和它的好朋友们在树枝间跳跃，忙着采集那些好吃的果子。它们把一颗颗饱满的果实藏在了树洞里、埋在了地底下，准备过冬。

有一天，奇奇发现了一个很大的松果，它兴奋

的想把这个“宝贝”带回家。可是，松果太大了，它自己搬不动。怎么办呢？奇奇灵机一动，找来了小伙伴们一起帮忙，大家齐心协力，把松果运回了家。

夜幕降临，奇奇和它的小伙伴们围坐在一起，快乐地分享着食物。

指导老师：王雨婷

校园的四季画卷

泉山路学校小记者 夏沫

校园，承载着同学们的欢笑和梦想，在这里，四季的更替就像一幅幅五彩缤纷的画卷，让我陶醉其中。

春天，一排排树木枝叶茂密，翠绿翠绿的。时不时风儿吹过，五颜六色的花朵儿连连点头。花丛中，蝴蝶儿和蜜蜂来来往往，忙得不亦乐乎。

夏天，太阳高照，同学们汗如雨下。下课铃响起，同学们有的坐在教室里看书，有的蹲在树荫下聊天，有的藏在草丛里嬉戏。就连爱凑热闹的小鸟，也停在了茂密的枝干上乘凉，因为它们也不想被这火辣辣的太阳一直晒呀！

秋天，一棵棵银杏树就像换上了金黄的裙子，一片片小扇子似的银杏树叶伴随着阵阵秋风在空中旋转、飞舞着，时不时地还会从树上掉下来几颗闻着有奇怪味道的银杏果。

冬天，除了那一排排的常青树还翠绿的、直挺挺的，其他的树都已经光秃秃的了！本来绿草如茵的操场显得更空旷了。同学们最喜欢下雪了，到处白茫茫的一片，我们都穿着厚厚的棉衣，在操场的雪地里开心地堆雪人打雪仗！

我喜欢我的学校，我更喜欢学校四季的美景！

指导老师：石玉清

玫瑰花的故事

淮海东路学校小记者 李雨宸

从前，有一朵有刺的玫瑰花，没有人喜欢跟它玩，因为它的身体上有刺。

有一天，蝴蝶没有找到一朵花，飞着飞着在小河边看见了玫瑰花。玫瑰花说：“快到我来采蜜吧。”蝴蝶就跑了过来，深深地吸了一大口蜜，真甜。

星期天，小猪想下河游泳，玫瑰花提醒它不能下河去游泳，会被水冲走的。小猪听了玫瑰花的话。

玫瑰花喜欢帮助别人，就因为这样，它的好朋友越来越多。

指导老师：王雨婷

可爱的小花猫

淮海东路学校小记者 张尚雨

我家有只可爱的小花猫，它可讨人喜欢啦！它走起路来总是很慢，圆圆的脑袋像是一个皮球，嘴上还长着长长的胡子。别看它有长长的胡子，它才1岁多。

它身“穿”黑白相间的外衣，脚上还“穿”着四只雪白的小鞋子，每只小脚上长着锋利的爪子，专门用来抓老鼠的。它那大大的眼

睛到夜里就会发出亮亮的蓝光，像蓝宝石一样。别看它小，它可是很厉害的运动健将，爬起树来很快很快的。

我可喜欢它了，它总是在我放学的时候，待在门口“喵，喵”叫，迎接我回来，好像在对我说：“主人主人你终于回来了，我可想你了。”

指导老师：王雨婷

保护环境 从我做起

淮海东路学校小记者 陈睿熙

在蔚蓝的星球上，我们共享着同一片蓝天、同一片土地。然而，我们美好的环境日益破坏严重，保护环境已经成为我们不可推卸的责任。

记得有一次，我和爸爸、妈妈去公园玩，那里景色优美，绿树成荫，鸟语花香。可是，我也发现了一些不和谐的现象：小路旁有很多废弃的垃圾袋，草地上散落着各种塑料瓶，甚至还有一些果皮。这些垃圾不仅破坏了自然景观，还可能对生态环境造成影响。

从那时起，我更加深刻地意识到保护环

境的重要性。我开始从身边的小事做起，比如减少使用一次性塑料制品，积极参与垃圾分类，节约用水用电，乘坐公共交通工具等。老师说，这些看似微不足道的小事，却能在日积月累中产生巨大的影响。

保护环境是一项长期艰巨的任务，我们应该积极参与各种环保活动，宣传环保知识，增强人们的环保意识。从我做起，从现在做起，让我们共同努力，为创造一个美丽、和谐的地球家园而努力！我相信，只要每个人都尽一份力，环境一定会变得更加美好！

指导老师：朱娟

种植向日葵

泉山路学校小记者 张馨月

周末我和妈妈去奶奶家，奶奶正在院子里种东西。我问奶奶种的是什么，奶奶笑着说：“这是向日葵，等到了秋天我们就有瓜子吃了。”我说：“奶奶给我一颗种子，我也想种向日葵。”奶奶笑着递给我几粒种子，我小心翼翼地把它们装在口袋里带回家。

回到家我让爸爸帮我找来一盆土，我学着奶奶的样子把种子埋在土里，浇了些水，又把花盆放在阳台采光最好的地方，让向日葵更好地吸收阳光。

一天早晨，土里露出一个弯弯的小嫩芽，好像一个害羞的孩子把头埋在妈妈的怀里。看到种子发芽，我高兴极了。我忙把花盆往阳光照射的地方挪了挪，生怕它错过了清晨的第一缕阳光。又过了几天，嫩芽已经完全从土里露了出来，两片嫩嫩叶子就像刚破壳而出的小鸡在颤颤巍巍地抖翅膀，好像在说：“啊！终于呼吸到新鲜的空气了。”

此后，每天放学我都要冲到阳台看看我

的向日葵，看看它的枝干长长了没有，叶子长大了没有，盆里的土干了没有。妈妈看我这个样子，说我是着魔了。不知什么时候，向日葵的叶子已经覆盖了花盆，大到花盆好像变小了。

不久之后，向日葵顶部长出了一个小花苞。我赶忙告诉爸爸妈妈，我的向日葵要开花了。后来，小花苞越鼓越大，隐约可以看到金黄色的花瓣。又一天清晨，阳光洒在向日葵上，金色的花瓣已经完全展开，在阳光的照射下显得格外耀眼，格外灿烂。植物真是太奇妙了！

开花后的向日葵好像被施了魔法一般，每天一个变化。花盘里的向日葵果实密密麻麻，一个个鼓着圆滚滚的肚子，好像在你挤我，我挤你。花瓣掉落，只剩下一个饱满的大圆盘，我的向日葵终于成熟了！我要带着它去奶奶家，让奶奶看看。

指导老师：石玉清

饱经风霜的老屋

淮海东路学校小记者 王逸凡

那是一栋饱经风霜的老屋，宛如一位风烛残年的老者，静静地伫立在岁月角落里。屋前满是杂乱无章的荒草，台阶已经开裂，缝隙里长满了绿色的青苔，这是岁月沉淀下来的痕迹。屋子的墙壁上，砖块有的脱落，有的已经倒塌，仿若老者残缺不全

的牙齿，残破中透着凄凉。晶莹的蛛丝布满墙角，屋内灶台里已经积下了厚厚的黑灰，这里很久没人居住了，只剩下这栋老屋。我坐在它旁边静静地听它诉说往昔的热闹与喧嚣……

指导老师：高淑影

饱经风霜的老屋(片段)

淮海东路学校小记者 宋爱馨

“沙沙沙”，一阵秋风吹过，枯黄的落叶纷纷飘落，慵懒地躺在屋顶，老屋如同它们的临时旅馆——尽管残缺不全的瓦片上满是青苔。老屋如同一位八旬老妇，拄着拐杖颤颤巍巍地在秋风中喘息。弯弯曲曲的藤蔓像纠缠不清的手臂，缠绕着老屋的身躯，那黄土夯筑的墙壁似乎被条条铁链捆绑着，受尽折磨。随着“吱呀”声，一条条裂缝展现着岁月的沧桑，一张张蜘蛛网诉说着昔日的风雨……

指导老师：高淑影